

மரணம் வரையில் உண்மையாயிரு

நான் ஒரு சிவயின் போர் வீரனா ?
ஆட்டுக்குட்டியானவரின் தொண்டனா ? மேம்
அவருடய சித்தத்த ஒப்புக் கொள்ளப் பயப்படுவேனா ?
அல்லது அவர் நாமத்த அறிவிக்க நாணுவேனா ?

நான் பரதீசுக்கு நிசயமாய் எடுத்து செல்லப்பட்டு
பூக்களின் பாத்தியின் மேல் இளப்பாறுவேனோ ?
மற்றவர்களோ பரிசு அடவதற்குப் போராடி,
மற்றும் இரத்தம் தோய்ந்த சமுத்திரங்களின் வழியாய்க் கடற்
பயணம் செய்தனரோ ?

அங்கே எதிர்கொள்ள எனக்கு எதிரிகள் இல்லையோ ?
உருவ நடக்க வெள்ளங்கள் இல்லையோ ?
வீணான இவ்வுலகம் இரக்கத்திற்கு ஒரு நண்பனோ ?
தேவன், சேர இது எனக்கு உதவுமோ ?

நான் அரசாள வேண்டுமானால் நிசயமாய்ப் போராட வேண்டும்
என் மனவறுதிய அதிகமாக்கும் கர்த்தாவே !
உமது வார்த்தையின் ஆதரவினால்
கடும் முயற்சியும் வேதனையும் நான் தாங்குவேன் !

இம்மகிமயின் எல்லா யுத்தத்திம் உமது பரிசுத்தவான்கள்
மரித்தாம் ஜெயம் பெறுவர் !
ஜெயமானது வெகு தொலைவிள்த அவர்கள் காண்கிறார்கள்
விசுவாசத்தின் மூலம் அது அவர்களருகில் கொண்டு வரப்பட்டது !

உம்முடய பிரசித்தி பெற்ற நாள் உதயமாகும் போது,
உம்முடய பரிசுத்தவான்கள் அனவரும் பிரகாசிப்பார்கள்
ஜெயத்தின் முழக்கங்கள் வானங்களப் பிளக்கும் !
ஆண்டவரே மகிம உமதாகும் !

அத்தியாயம் 10

“காலம் சமீபமாயிருக்கிறது”

த,ட எதுவுமில்ல, கிறிஸ்துவின் இராஜ்யம் ஸ்தாபக வேல
இப்போது நடபெறுகிறது , இசுவான தீர்க்கதரிசன
அத்தாட்சி, உலகப் பிரகாரமான ஞானிகள் அதிகம் காணுதல்,
விழிப்புள்ள பரிசுத்தவான்கள் மிகத் தெளிவாகக்காணுதல்,
எல்லோருக்கும் முக்கியமானது சரியான திசுக்குத்
திறந்திருக்கும் கண்கள்.

மீட்பரின் இராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்படுவதற்கு காலம் சமீபமாயிருக்கிறது.
இது முன்னால் பார்த்த பாடங்களின் ஒருமித்த சாட்சியமாகும். இதில்
குறுக்கீடு ஏதுமில்ல. நாம் ஏற்கனவே அதாவது அக்டோபர் 1872 லிருந்து
ஏழாவது ஆயிர வருட யுகத்தில் வாழ்ந்து கொண்டிருக்கிறோம். புறஜாதி
இராஜ்யங்களின் அதிகாரம் 1914ஆம் ஆண்டோடு முடிவுடய வேண்டும்.
மகா பெரிய யூபிலியாகிய, எல்லாவற்றயும் திரும்பக் கொடுக்கும் காலம்
1874இல் ஆரம்பித்தது. மாபெரும் மீட்பர் பிரசன்னமாக வேண்டிய குறித்த
காலமும் அதுவே. அவர் பிரசன்னமாகும் விதமும், இந்தக் காலம் வர, அவர்
செய்து முடிக்க வேண்டிய வேலகளின் தன்மயும், தீர்க்கதரிசனத்தில்
கூறப்பட்டதற்கேற்ப இசுவாய் வந்துள்ளது. இந்த யுக முடிவின் காரியங்கள்
நாம் காண்கிறபடி நிழலான யூத யுக முடிவின் நிகழ்சிகளோடு மிகவும்
இசுவாகு செல்கிறது. எலியா வந்தாயிற்று; முன்னுரக்கப்பட்டபடியே
ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டிருக்கிறார். முன்னுரக்கப்பட்ட சாபம் , மகா
ஆபத்துக் காலம் ஏற்கனவே அசுறுத்தும் நிலயில் இருக்கிறது. பாவ
மனுஷன் தன்னுடய எல்லா அவலட்சணமான கெட்ட வழிகளில்
வெளிப்படுத்தப்பட்டுள்ளான். அவனால் எதிர்பார்க்கப்பட்ட அனத்துக்
காரியங்களயும் பெருமளவு நிறவேற்றியிருக்கிறான். எனவே
வெகுகாலமாக வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்ட மேசியாவின் இராஜ்யம்
ஸ்தாபிக்கப்படுவது, நம்முன்னே இருக்கிறது. அதுமட்டுமல்ல, இராஜ்யம்
ஸ்தாபிக்கப்படுவது இப்போது நடபெற்று வருகிறது. இந்த உலகத்தின்

அதிபதியாகிய அந்தகாரப்பிரபுவின் அதிகாரத்திள்ள இந்த உலக ராஜ்யங்கள் எல்லாம், கவிழ்க்கப்பட்டு அழிந்துபோகும் காரியத்த இந்த உலகத்தின் பிள்ளைகள் தங்கள் மாம்ச கண்ணால் ஓரளவிற்குப் பார்க்கிறார்கள். இப்படி வெளியரங்கமாகும் நிகழ்ச்சிகளையெல்லாம் வெகுத்தெளிவாக, கண்ணாடியாகிய தேவனுடய வார்த்தையின் மூலம் வெகுதூரத்திள்ள நிகழ்ச்சிகளையெல்லாம் வெகு அருகாமையில் கொணர்ந்து, மிகுசிறிய நுட்பமான காரியத்தையும் மாம்சக் கண்களால் காண முடியாததையும், இவ்வுலக அறிஞர்களும், ஞானிகளும் மிகவும் மங்கலாகக் காணக் கூடியதும் கூட, தேவனுடய பிள்ளைகள் மிகத் தெளிவாக உணர்ந்து கொள்வார்கள். அறியாம நீங்கி பொது அறிவும், சுய சுதந்திரமும் இடம் பெறுவதால், சமூக சம்பந்தமான ஆபத்துக்கள் உருவாவத இவ்வுலக ஞானிகள் உணர்ந்து கொள்கின்றனர். அறியாத, எதிர்பாராத ஒரு சாதகமான மாற்றம் நடக்கும் என வீணாக உலகத்தார் நம்பிக்க கொண்டிருந்தாம், வேதம் கூறுவதப் போல் பூமியின் மீது வருகிற ஆபத்தக்கண்டு அவர்களது இருதயம் பயத்தினால் சோர்ந்து போகிறது. ஏனெனில் ஆடயாளமான வானங்கள் அசக்கப்படுவது அவர்கள் காண்கிறார்கள். தீய சக்திகள், மூடநம்பிக்கைகள், மதக்கட்டுப்பாடுகள் போன்றவ மக்களிடமிருந்து அசக்கப்பட்டு, நீக்கப்படுதல காண்கிற அவர்கள் இதன் மூலம் கொடுமையும், அராஜகமும் வெளிப்படும் என எதிர்பார்க்கின்றனர்.

தேவனுடய கருத்து நிலயிலிருந்து, விழித்தெழுந்து வருகிற விசுவாச வீட்டார்கள், உபத்திரவத்தின் கொடுரத்த தெளிவாகப் பார்க்க மட்டுமல்லாது, தேவனுடய அருளின் கீழ், அது 1000 வருட அரசாட்சிய கொண்டு வருவதில் ஆசீர்வாதமான விளவுகள் பார்க்கவும் சிலாக்கியம் பெற்று இருக்கிறார்கள். இதுவே, நாமோ அல்லது நம்முடய நெருங்கினவர்களோ அனுபவிக்கக்கூடிய பொல்லாத உபத்திரவத்தையும் ஈடுகட்டும் மேலான ஆறுதலாக இருக்கிறது.

நாம் கலக்கமும், சந்தேகமும் இல்லாதபடி இப்படிப்பட்ட அறிவாகிய ஆறுதலப் பெற்றிருக்க வேண்டும் என்பதே, காலத்தீர்க்கதரிசனங்கள் கொடுக்கப்பட்டதின் நோக்கமாக இருக்கிறது. மற்றொரு நோக்கம் என்னவெனில், இப்போது நடபெற்று வருகிற யுகமாற்றத்த அறிந்தவர்களாக, தேவ திட்டம் முதலான காரியங்களில் நாம்

மனிதர்களிடயே தேவ ராஜ்யத்தின் பிரதிநிதிகளாக உலகுக்கு சாட்சியாய் இருக்க வேண்டும். தேவத் திட்டங்களெல்லாம் உலகத்தால் இப்போது அசட்ட செய்யப்பட்டாம், கொஞ்சம் கொஞ்சமாக அது அவர்களுக்கு நன்ம தரும். மேம் உலகத்தார் இப்போது உதயமாகியிருக்கிற மகா பெரிய சோதன நாளில், ஆண்டவரின் பிரசன்னத்த சீக்கிரமாக உணர்ந்து கொள்ள அது உதவும். மற்றொரு நோக்கம் என்னவென்றால், சீக்கிரமாக கிறிஸ்தவத்தத் துடத்துப் போடப் போகிற மோசங்கினாம், இன்னும் பற்பல ஏமாற்றக்கூடிய குற்றங்களினாம், அநேகர் விழுந்துவிடும் சமயத்தில், விசுவாசிகள், தேவனுடய வசனத்தினால் ஆயுதந்தரிக்கப்பட்டு, பலப் படுத்தப்பட்டு, மிகவும் உறுதியாய் நிற்க உதவுவதாகும். தேவனுடய யுகங்கள் பற்றிய முழுத் திட்டத்திற்கு அதிக முக்கியத்துவம் கொடுத்து சுட்டிக்காட்டுவது அடுத்த நோக்கமாய் இருக்கிறது. ஏனெனில் ஆயிர வருட யுகத்தில், சபயின் (மணவாட்டி) மூலம், முழு உலகமும் ஆசீர்வதிக்கப் படுகிற தேவனுடய மகிமயான திட்டத்தின் மங்கலான மினுக்கொளித் தோற்றத்த முதலாவதாகக் காணும்போது, அது அவருடய உண்மயான விசுவாசமுள்ள பிள்ளைகளுடய இருதயங்கள் நிரப்புகிறதும், அவர்களது வராக்கியங்கள் முழு அளவுக்கு ஈடுபடுத்திக் கொள்கிறதமான ஒரு பொதுவான அனுபவமாய் இது இருக்கிறது; என்றபோதும், மற்றவர்கள்ப் பிரகாசிக்க அவர்கள் (சுப) எடுக்கும் பிரயாசங்கள், அன்பற்ற வெறுப்புடன் சந்திக்கப்படுகிறதாம், மிகவும் சொற்பமான பேரே கேட்கிறதற்கு காதுள்ளவர்களாய் இருப்புதக் காண்பதாம், தங்களுக்குரிய, உன்னதமான அறிவுக்குரிய அமர்ந்த சந்தோஷத்தோடு, எவ்வித அவதூறு, மற்றும் எதிர்ப்பும் குறந்த அளவில் கூட கொண்டு வராத முறையில் நில கொண்டிருப்பது, அவர்களது இயல்பான சபாவமாய் இருக்கிறது.

நமது பலவீன சபாவத்தக் கண்டு, தேவன், நாம் விழித்திருக்கவும், அவரது ஊழியத்தில் உற்சாகமாயிருக்கவும் கால தீர்க்கதரிசனங்கள் தந்திருக்கிறார். ஏற்கனவே அறுப்பின் காலத்தில் இருப்பதால், கிறிஸ்துவின் முதல் வருகயில், அவரது சீஷர்கள் அறுப்பு வேலுய செய்தது போல நாமும் நமது நேரம், கிரிய, எண்ணம் ஆகியவற்ற அறுவுட வேலயில் முழுமயாக ஈடுபடுத்தி, அறுப்பு வேலுய செய்ய வேண்டும் (யோவான் 4:35,38). மகா பிரதான அறுவுடயாளரின் கட்டளக்குக்

கீழ்ப்படிந்து, நாம் ஒவ்வொருவரும் எந்த வேலைய நமது கரங்கள் நிறவேற்ற முடியுமோ அந்த வேலையு செய்ய முயல்வோமாக. (பிரச. 9:10) இந்த அறுப்பின் போது எந்தெந்த நிகழ்சிகள் எந்தெந்த நேரத்தில் நடப்பெறும் என்று இன்னும் தெளிவாகத் தெரிந்து கொள்ள இதற்குப் பின்னாக உள்ள புத்தகத் தொடர்கள் வாசகர் படிக்க வேண்டும். அவற்றில் தான், ஏற்கனவே சொல்லப்பட்டதின் முடிவுகளும், மற்ற காலத்தீர்க்க தரிசனங்களும் எடுத்துக் காட்டப்பட்டுள்ளன. மேம் இவற்றில் ஆண்டவரின் பிரசன்னத்திற்கான முன்னறிவிக்கப்பட்ட பல்வேறு ஆடயாளங்களும், ஒன்று திரட்டி கொடுக்கப்பட்ட சாட்சியங்களும், ஆண்டவரின் கிரியைகள் தொடர்ந்து நடந்து வருகிறது பற்றியும், சொல்லப்பட்டுள்ளது. இவ்வாறு முடிவுக் காலம் வந்து விட்டது என்பது ரூபகாரப்படுத்துகிறது. மேம், இராஜ்யத்திற்காக காத்திருந்த நாட்கள் நிறவேறிவிட்டன என்பதும், பரிசுத்த ஸ்தலம் சுத்திகரிக்கப்படுவது நிறவேறிவிட்டது என்பதும், மகா பெரிய அறுப்பு வேல நடந்து கொண்டிருக்கிறது என்பதும், இஸ்ரவேல திரும்ப கூட்டி சேர்க்கிற வேல நடப்பெறுவது தெளிவாகத் தெரிகிறது என்பதும், சர்வ வல்லமையுள்ள தேவனுடய மகாநாளில் நடக்கும் யுத்தம் எந்நேரத்திம் வரலாம் என்பதும், புறஜாதியார் காலம் முடிவுடந்து குறிப்பிட்ட காலத்தில் மகிமயான தேவராஜ்யம் ஸ்தாபகம் ஆகிறது எந்த சந்தேகமும் இல்ல என்பதும், இந்தப் புத்தகத் தொடர்கள் ரூபகாரப்படுத்துகின்றன. மேம் இந்த புத்தகத் தொடர்கள், அறுப்பின் காலத்தில் பரிசுத்தவான்களின் வேலையும், 'பரமஅழப்பு' இறுதிக்கட்டத்தில் இருக்கிறது என்பதும் "உயிரோடிருக்கிற" பரிசுத்தவான்களின் மறுரூபமாக்கப்படுதல் பற்றியும் குறிப்பிடுகின்றன. மேம் எகிப்தின் மகா பிரமிடு தேவனுடய சாட்சிகளில் (ஏசா 19:19,20) ஒன்று என்பதும், இந்த பிரமிட், தேவனுடய யுகா யுகங்களின் திட்டத்த அதனுடய காலங்களுடனும், வேலகளுடனும் முழுமயாக ஒருங்கிணைத்து, அற்புதமான செய்தியத் தருகிறது என்பதும் குறிப்பிடுகின்றன.



ஆயிரமாண்டு காலத்தின் விடியல்

அனத்தும் முன்னோக்கி செல்கிறது ! ஆசீர்வாதமான காலம் ஆரம்பமாகட்டும் ! புழயுவ வேகமாய் கடந்து போகிறது, புதியவ உள்ளே வந்து கொண்டிருக்கிறது. பொன்னின் மணிகள் ஓசயெழுப்பிக் கொண்டிருக்கிறது, சங்கீத அளவுக்கேற்றபடி துரிதமாக செயல்படும் சேனயப் போல பகட்டு ஆரவாரங்கள் கடந்து போகிறது.

இருண்ட கோட்பாடுகள் இப்போது நலிவுற்றுக் கொண்டிருக்கிறது; அதன் மீது கட்டப்படுவதற்கு அவர்கள் பெலனற்றவையிருக்கிறது; மூல உசியில் ஒளியுண்டு ! சத்தியமானது வீர நடயிடுகிறது பலதரப்பட்ட முக்கிய நிகழ்சிகள் நிழலே; இன்று உள்ளே வரும் சர்வ வல்லமக்கு முன்பாக அவர்கள் மங்கலாகி மறந்து போகிறது.

எதற்காக இந்த தாமதம் சகோதரனே ! மற்றும் சகோதரியே ! அமதி காப்பதேனோ ? அதிகால சூரிய ஒளியுடன் எழுந்திரு ! தங்கப் பழத்திற்காக விழித்திரு ! கவிஞனே ஏன் இந்த சோகம் ? ஊழியனே ஏன் இந்த அமதி ? ஓவியனே பரம வண்ண சாயக்கும், காட்சிக்கும் வர்ணம் தீட்ட ஏன் இந்த தாமதம் ?

விடியற்கால துயிலெழு ! சூரிய உதயத்தோடு எழுந்திரு ! நன்பக்காக காத்திருக்க வேண்டாம்; எப்போது துவங்கியது என்ற அசயா நிலயும் வேண்டாம். ஏனெனில் அனத்தும் முன்னேறி சென்று கொண்டிருக்கிறது ! ஆரம்பிக்கட்டும் ஆசீர்வாத காலம் ! புழயுவ வேகமாய் கடந்து போகிறது, புதியவ உள்ளே வந்து கொண்டிருக்கிறது.

இராஜாவின் கட்டளக்கு ஏற்ப பரலோகத்தின் ஒளி பரவிக்கொண்டிருக்கிறது அது நிலப்பகுதி வழியாக முன்னோக்கி வேகமாக அதனுடய மகிமயில் பரவுகிறது. மனித கோட்பாடுகள், கீழ்நோக்கி தாழ இறங்கி, மங்கிப்போகட்டும், அதிகால சூரிய உதயத்தத் தொடர்ந்து நல்வழிய நாம் காண்போம்.

ஓ ! நாம் செய்ய வேண்டிய பணிக்காக நாம் ஆயத்தமாயிருப்போம். வேலயாட்கள் கொஞ்சமாய் இருப்பதால், அதிகாலமே துவங்கி கடுமயாய் நீண்ட நேரம் உழப்போம்.

விடியலின் வெளிச்சத்தில் கட்டளக்கு ஏற்ப அறுவுட செய்வோம் அறுவுடக்கு ஏற்ற வயலில் அறுவுட செய்து, நேர்மக்காகக் கடுந்தொழில் புரிவோம்.

அனத்தும் முன்னோக்கி செல்கிறது ! பூமியின் பூபிலி துவங்கட்டும் ! புழயுவ வேகமாய் கடந்து போகிறது; புதியவ உள்ளே வந்து கொண்டிருக்கிறது ! அது வருகிறது ! ஓ! அது வருகிறது! என்னுடய பரவசமுடய கண்கள் அத காணட்டும் மூல உசியில் வெளிசமிருக்கிறது, மேய்ப்பன் தன் மந்தயோடு

(திருசுபயோடு) இருக்கிறார்.